



Budajenő Község Önkormányzata

2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

☎26-371-068 📠26-371-062 📧 [hivatal@budajeno.hu](mailto:hivatal@budajeno.hu)

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. július 27-i rendkívüli nyílt ülésén.**

Az ülés helye: **Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme  
2093 Budajenő, Fő u. 1-3.**

Jelen vannak: **Budai István polgármester  
Kuli László alpolgármester  
Bartos Gyárfás képviselő  
Csörgő Józsefné képviselő  
Püspök Emese képviselő  
Herb József BNNÖ elnök  
Kóbor József főépítész  
dr. Verhóczki Zita jegyző  
Kácsor-Mezey Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető**

Távol vannak: **Papp Keve Kadocsa képviselő  
Török Tímea képviselő**

Javasolt napirendi pontok:

### Nyílt ülés:

- 1.) A HÉSZ-módosítás előzetes egyeztetés és partnerségi-lakossági egyeztetésének lezárása**  
Előterjesztő: Budai István polgármester
- 2.) Döntés az Interreg Magyarország-Szlovákia Programon belüli partnerségi felkérésről**  
Előterjesztő: Budai István polgármester
- 3.) Orvosi ügyeleti ellátás biztosítása**  
Előterjesztő: Budai István polgármester

**Budai István polgármester:** Tisztelettel köszöntelek benneteket, a Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését 8:05 órakor megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 2 fő hiányzása mellett 5 fővel határozatképes. Az ülésnek három meghirdetett napirendi pontja van. Van-e

valakinek a napirendekkel kapcsolatban kérdése, észrevétele? (Kérdés, észrevétel nem hangzott el.) Aki a meghirdetett napirendi pontokkal egyetért, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat.

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 egyhangú igen szavazattal a nyílt ülés napirendi pontjait elfogadta az alábbiak szerint:**

- 1.) **A HÉSZ-módosítás előzetes egyeztetés és partnerségi-lakossági egyeztetésének lezárása**  
Előterjesztő: Budai István polgármester
- 2.) **Döntés az Interreg Magyarország-Szlovákia Programon belüli partnerségi felkérésről**  
Előterjesztő: Budai István polgármester
- 3.) **Orvosi ügyeleti ellátás biztosítása**  
Előterjesztő: Budai István polgármester

## NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

### 1.) napirendi pont

#### **A HÉSZ-módosítás előzetes egyeztetés és partnerségi-lakossági egyeztetésének lezárása**

**Budai István polgármester:** Az első napirendi pont a HÉSZ-módosítás előzetes egyeztetés és partnerségi-lakossági egyeztetésének lezárása. A partnerségi egyeztetés az új eljárás szerint online módon zajlik. Két lakossági észrevétel érkezett, amellyel kapcsolatosan kell állást foglalnia a Testületnek. Ezzel párhuzamosan folyamatban van a lakásszám-csökkentéssel kapcsolatos korlátozás bevezetése is a településen. Az LK7-es besorolású, többnyire 5000 m<sup>2</sup> feletti nagyságú telkek esetében Képviselő-testületi döntés alapján két lakásszám lett behatárolva. A lakossági észrevétel által érintett telkek szintén LK7-es övezetben van. A telek tulajdonosa kifogásolja a telek besorolását gondolom azért, mert akkor két lakás építhető rá a méreténél fogva.

A problémát az jelenti, hogy az állami főépítész állásfoglalása alapján az övezeti átsorolást nem telkenként, hanem tömbben lehet végezni. A telek körbe van véve LK7-es besorolású telkekkel, ezért az is LK7-es besorolású kell, hogy legyen. Megértem a kérelmező álláspontját, csak az a gond, hogy az általános településrendezési szabályokkal ez nincs összhangban. Felvetődött, hogy itt is két lakás épülhet. Az esetleges további jövőbeli építkezésekkel kapcsolatban elmondható, hogy ahhoz újból partnerségi egyeztetés és Képviselő-testületi jóváhagyás szükséges. Főépítész úrnak adom át a szót, hogy konkrétan ismertesse az érintett telekkel kapcsolatos álláspontot.

**Kóbor József főépítész:** Köszönöm. Az érintett két telek azért került eredetileg is HÉSZ-módosításra, mert az egyik telken ezelőtt kb. 25-30 éve lakóingatlanként lett bejegyezve egy épület a mezőgazdasági övezetben. A tulajdonos kezdeményezte, hogy szeretné ezt az épületet lakóingatlanként bővíteni. Ez ellen emeltek kifogást. Az a véleményem, hogy ez a telek hiába

van LK7-es övezetben, több feltételnek kell teljesülnie, hogy építési engedélyt lehessen rá kérni. Először is az állami főépítész előírása szerint magánútról megközelíthetőnek kell lennie. Ez a telek jelenleg nem magánútról, hanem szolgalmi útról közelíthető meg.

A másik szempont, hogy a telek mérete olyan kicsi, hogy a beépítési százalék miatt nem tud építeni még egy normál méretű lakóházat, valamint a terepviszonyok sem teszik ezt lehetővé.

A felvetés, hogy esetleg majd a mellette lévő telkek is bevonásra kerülnek, a gyakorlatban az szinte egyáltalán nem életszerű, egyrészt mert mindegyik telek a patakon keresztül közelíthető meg, tehát mindegyikhez hidat kell készíteni, továbbá magánút építése szükséges, és a Képviselő-Testületnek meg kellene szavazni a HÉSZ-módosítást, hogy másik övezetbe kerülhessen át. Továbbá a domborzati viszonyok miatt is majdnem kizárt, hogy oda valaki tudjon lakóépületet építeni.

Véleményem szerint ennek a teleknek a bevonását (a többi mellette lévő telekkel együtt) felesleges és életszerűtlen bekorlátozni, mert önmagában már a HÉSZ-módosítás bekorlátozta. A meglévő lakáshoz maximum 30-40 m<sup>2</sup>-t tud hozzábővíteni (a beépítési korlát miatt), ami esetleg egy saját részre történő bővítéshez elegendő, külön értékesíthető ház építése ott gyakorlatilag nem lehetséges.

**Püspök Emese képviselő:** A mellette lévő üres telek megvásárlásával építhet két lakóházat?

**Kuli László alpolgármester:** Igen, akkor két lakás jut két telekre, tehát a lakásszám arány nem változik. A tömbösített besorolás miatt az lenne a megoldás, hogy a mellette lévő telkeket is vissza minősíteni pl. VT-6 besorolásba, de ez építési jog elvonással járna, ami miatt perelhetővé válna az önkormányzat.

**Kóbor József főépítész:** Az érintett telkek lényegében mezőgazdasági övezetben vannak. Az előző tulajdonos kérvényezte, hogy lakóövezetté váljon, mert már volt ott lakóépület. A mellette lévő telek zárvány maradt volna, de az is be lett vonva LK-7 övezetbe tömbösítve. A mellette lévő összes telek a domborzati viszonyok miatt nem teszi lehetővé lakás építését, illetve a Képviselő-Testület bármikor mondhatja, hogy nem támogatja további övezet kialakítását.

**Kuli László alpolgármester:** Az övezet-módosítás akkor gyakorlatilag nem jöhet szóba.

**Kóbor József főépítész:** Nem, mert az új eljárás indítását jelentené. A lakásszám-csökkentési kezdeményezést is meg kellene szüntetni és új eljárásban külön HÉSZ-módosítás szükséges az érintett telkeknek egy másik övezeti besorolására és utána lehet újra kérelmezni a lakásszám bekorlátozást.

**Budai István polgármester:** Regionális politika részéről is elvárás, hogy az indokolatlan lakásszám-bővítéseket próbáljuk korlátozni. Emiatt a pár telek miatt életszerűtlen az egész lakásszám-korlátozási eljárást visszavonni, amikor az érintett telken az építési engedély megszerzéséhez annyi feltételnek kellene teljesülnie, hogy arra gyakorlatilag reális esély nincs.

**Kóbor József főépítész:** Eleve aki az észrevételt írta, jelenleg pont ő biztosítja a bejutást a telekre szolgalmi úton keresztül. Ezért ő már eleve be tudja korlátozni, hogy ne épülhessen oda magánút és ne kapjon építési engedélyt.

**Budai István polgármester:** Mérlegelve a körülményeket az a véleményem, hogy ehhez a kérelemhez kapcsolódnának olyan döntések, amik hátrányba hozhatnának sokkal nagyobb területeket.

A körülmények változása az érintett telek esetében nem lenne nagy befolyással, mert sok egyéb feltételnek meg kellene felelnie az építési engedély kiadásához. Akik az észrevételt tették, ők maguk is meggátolhatják ezt. A jövőbeli sorsa is ezeknek a telkeknek nyilván az ott lakók közös

szándékán és megegyezésén múlik. Önmagától nem tud olyan lépést tenni a telektulajdonos, ami besűrítethné ott a lakásszámokat.

**Csörgő Józsefné képviselő:** A főépítész úr által elmondottak alapján egyfajta biztosíték áll fenn arra nézve, hogy szabálytalan építkezés ne valósulhasson meg azon a területen.

**Kóbor József főépítész:** Igen, összegezve a lakóépület építésének feltételei, hogy magánúton megközelíthető legyen (tehát valaki a telkéből leadjon neki utat), azt az állami főépítész jóváhagyja, továbbá híd építése kötelező, ami be kell hogy legyen jegyezve a földkönyvileg. És ezeken kívül a Képviselő-Testületnek is meg kell szavaznia azt, hogy a telkek bekerüljenek másik építési övezetbe.

**Budai István polgármester:** Elég életszerűtlen döntés lenne, nem valószínű, hogy hozna ilyen döntést akármelyik jövőbeli testület is. Az ezzel kapcsolatos felvetődött aggodalom jogossága gyakorlatilag elenyésző.

**Püspök Emese képviselő:** Kapcsolódó kérdésem, hogy a Szőlőhegyen korlátozva lett, hogy ne lehessen két lakóépületet felhúzni egy telekre. Mi a helyzet az osztatlan közös tulajdon esetében? Az egyik oldalon például már elkezdték az építkezést. Szembesülhet azzal a másik tulajdonos, hogy ő már nem építheti meg a házát?

**Kóbor József főépítész:** Aki a rendelet megszületéséig megszerezte az építési engedélyt, annak szerzett joga, hogy a lakóházát meg tudja építeni. Aki azután akar építkezni, az ő esetében számítani lehet, hogy jogvitába keveredik az önkormányzattal. Ez az ügy közel 10 hónapja húzódik, azóta erről folyamatosan egyeztetek az építetőkkel. A honlapon folyamatosan elhelyeztünk tájékoztatókat a HÉSZ-módosítással kapcsolatban.

**Budai István polgármester:** Telekvétel előtt célszerű tájékozódni a tulajdonosoknak a telkét érintő körülményekről és szabályozásokról az önkormányzatnál. Aki ezt elmulasztja, az az ő hibája. Agglomerációban szükséges a lakásszám-sűrűsödés megakadályozása. Más környező településeknél még sokkal égetőbb ez a probléma. Reális, hogy lakásszám-korlátozásokat hozzanak az agglomeráció települései. A minimális telekméret több mint kétszerese esetén építhető új lakás. A beépítési százalék ugyanakkor nem változik, emiatt jogelvonás nem történik. Van-e valakinek még kérdése, észrevétele az érintett telekkel kapcsolatosan? (Több kérdés, észrevétel nem hangzott el.) Ha nincs, akkor kérem, hogy szavazzunk. Aki a betervezett határozati javaslattal a betervezett formában egyetért - tehát hogy az eredeti döntésen ne változtassunk - az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm. Megállapítom, hogy a Testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta az alábbi határozati javaslatot:**

**Budajenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
45/2023. (VII. 27.) számú határozata a**

**BUDAJENŐ KÖZSÉG HÉSZ MÓDOSÍTÁSA A TELKENKÉNT ELHELYEZHETŐ  
LAKÓRENDELTELTÉS SZÁMÁNAK MEGHATÁROZÁSÁRA VONATKOZÓAN A  
KERTVÁROSIAK LAKÓTERÜLET (LKE) ÉS A FALUSIAK LAKÓTERÜLET (LF)  
ÉPÍTÉSI ÖVEZETEKBE**

**című tervmódosítással kapcsolatban  
a Környezeti értékelés készítésével kapcsolatos döntés meghozásáról,**

**a partnerségi-lakossági egyeztetés lezárásáról és  
a tervmódosítás egyeztetésének záróvéleményezés szerinti folytatásáról**

- (1) Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005.(I.11.) Korm. rendelet szerint a környezet védelméért felelős szervek véleményét kikérve – amelyek nem tartották szükségesnek a környezeti értékelés elkészíttetését jelen tervmódosításkapcsán – úgy dönt, hogy a környezeti vizsgálat elkészíttetése jelen tervmódosítás során nem szükséges.
- (2) Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelen tervmódosítással kapcsolatban a „településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről” szóló 419/2021. (VII. 15.) Kormányrendelet szerinti E-TÉR területen, valamint a veszélyhelyzet ideje alatt egyes szervezetek működésére vonatkozó, továbbá egyes közigazgatási eljárási szabályok megállapításáról” szóló 146/2023. (IV. 27.) Korm. rendelet figyelembe vételével lefolytatott partnerségi-lakossági egyeztetés véleményezési szakaszát lezárja. A véleményezési idő alatt beérkezett véleményeket és az arra adott válaszokat elfogadja.
- (3) Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Településrendezési Eszközök módosítása elfogadásához szükséges 419/2021. (VII. 15.) Kormányrendelet 68. § szerinti egyszerűsített eljárás (2) bekezdése alapján a tervmódosítás záró véleményezési szakaszát kezdeményezze a Pest Vármegye Állami Főépítésznél az E-TÉR területen.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Budai István polgármester

## **2.) napirendi pont**

### **Döntés az Interreg Magyarország-Szlovákia Programon belüli partnerségi felkérésről**

**Budai István polgármester:** A második napirendi pont az Interreg Magyarország-Szlovákia Programon belüli partnerségi felkérésről való döntés. Ez az első alkalom, hogy egy interregionális pályázaton egy másik uniós ország megkeresésére partnerként veszünk részt. A szlovákok kerestek meg a szándékukkal, hogy a mi magtárunk mintájára kívánják felújítani a saját magtárukat. A határokon átnyúló uniós pályázati kiíráshoz mi úgy tudnánk csatlakozni, hogy egyrészt a mi magtárunk mintaként szerepelne, másrészt a pályázati keretből a skót bencés apátság Kossuth Lajos utcai épületének a műemléki felújítása és az óvoda és az iskola közötti kerítésnek a műemléki felújítása valósulhatna meg. Kuli Lászlónak kapcsolattartónak átadom a szót a program részletes ismertetésére.

**Kuli László alpolgármester:** Köszönöm. A szlovák KLIKK nevű polgári társulás elnökétől érkezett a megkeresés, hogy együtt induljunk az interregionális pályázaton. A bekettfai Holice nevű uradalmi magtárat szeretnék a mi magtárunk mintájára felújítani. Ők ezzel pályáznának „Örökség, kultúra és közösség – Kornhaus” címen. Ők írják a pályázatot, mi információkkal szolgálunk számukra a magtárral kapcsolatban. Mivel a mi magtárunk és mellette a park is készen van, ezért a partnerként lehívható pályázati forrást, kb. 75-76 millió Ft összegnek megfelelő euró

támogatást mi nem a magtárra költenénk, hanem egy általánosabb már évek óta húzódó felújítási feladathoz tudna ez kapcsolódni, nevezetesen a skót bencés apátság, mint épített örökség megőrzéséhez. A tornác és a skót bencés rendház eredeti kerítésének a felújítását meg tudnánk valósítani ebből az összegből. A pályázathoz tartozik még kulturális együttműködés, amely az ottani zömében magyarul beszélő falvak hagyományőrző egyesületei és a mi hagyományőrző egyesületeink bevonását érinti és például a településeknek az egymás rendezvényein való fellépéseiben realizálódhat.

A szlovákok augusztus közepéig összeállítják a pályázatot és ehhez csatolnák hozzá a velünk való egyeztetés után a mi részünket, hogy így határon átnyúló pályázatként kerülhessen beadásra. Az eddigi levelezésben a következők kerültek rögzítésre. A pályázatban mi mint társtelepülés vennénk részt, ehhez szükséges a Képviselő-Testület jelenlegi jóváhagyása. A kapcsolattartó Kuli László. A hivatal és a Testület tagjainak segítségét kérném az anyagok begyűjtéséhez. Pályázati kapacitásunk nincs, a szlovák fél írja meg a pályázatot az általunk közölt adatokkal. A Magtár épületéről és a mellette lévő parkról fotó-tervdokumentációkat küldünk, ami a szlovákok pályázatát erősíti. Lehetőséget biztosítanánk az épület megtekintésére, szálláslehetőséget nyújtanánk. A mi projektrészünkben építési-fejlesztési munkaként a skót bencés rendházhoz tartozó tornác és kerítés felújítását adnánk be. Ennek az engedélyezési tervei folyamatban vannak, szeptemberre meglesznek az engedélyek. Két érintőképernyős konzol kerül elhelyezésre a szlovák településen és Budajenőn (könyvtár vagy a magtár épületében javasolt), amelyen a két település helyi értékeit hivatott bemutatni. Ennek a szoftveres részét a szlovák fél állítja össze. A helyi hagyományőrzéssel kapcsolatos anyagokat vállaltuk, hogy összegyűjtjük és megküldjük. Honlap is készül erre illetve kültéri promóciós eszközöket is lehet igényelni. Érdemes gondolkodni, hogy a kültéri rendezvényeinkhez mire van még szükség. Az idegenforgalmi elérhetőség javításában is segítenek. Ezzel a pályázattal 200 000 eurós keretösszeget tudunk megnyerni. Ehhez kérek felhatalmazást a Testülettől, hogy indulhassunk a pályázaton. Köszönöm.

**Budai István polgármester:** Minden pályázatindítás feltétele a testületi felhatalmazás és állásfoglalás. Az érintett pályázathoz való csatlakozással megoldási lehetőség nyílik egy örökségvédelmi feladat teljesítéséhez, a skót bencés rendház Kossuth utcai épületének a rendbetételéhez. A Magyar Művészeti Akadémia ösztöndíja keretében Kuli László a rendház kis épületének és a kerítésnek a műemléki rekonstrukcióját dolgozza ki. Szerencsés fordulat, hogy uniós pályázatból ezt így tudnánk kivitelezni, saját forrásból több évig húzódna ennek megvalósítása. Nagyon jelentős eredmény, hogy a magtár felújításunk híre a határon túl is érdeklődést keltett fel, nem véletlenül kapta meg a magtár az Év homlokzata díjat és sok más elismerést is építészeti berkekben. Az épület felújítása során cél volt megőrizni a régi építészeti jegyeket és találni korszerű belső funkciókat, amik valamilyen formában a mai korban is hasznossá teszik az épületet. Van-e ezzel kapcsolatban még kérdés?

**Püspök Emese képviselő:** Ha nem nyerünk akkora összeget a pályázaton, akkor előfordulhat, hogy ez a mi költségvetésünket fogja terhelni valamilyen összeggel?

**dr. Verhóczy Zita jegyző:** Ha ilyen eset előáll, akkor a Testületnek kell újra döntést hozni, hogy biztosít-e összeget a felújításra vagy eláll a pályázattól.

**Budai István polgármester:** Általában az örökségvédelmi és műemléki témájú pályázatok 100 %-os támogatottságúak, mivel ezek esetében nem lehet számítani nyereséges működésére.

**Püspök Emese képviselő:** A felújítás konkrét kivitelezése hogyan nézne ki?

**Kuli László alpolgármester:** Gyakorlatilag az 1800-as évekbeli állapot visszaállítását jelenti. Kőrestaurátor szakvélemény, díszműkovács, farestaurátor bevonása szükséges, mivel pótolni kell például letört oszlopfejezeteket. Ezért magas ennek a költsége. Egyébként az összeg tekintetében a szlovák partner számolta ki, hogy a magtárak felújítására mennyibe kerül és százalékos megosztás keretében lett kiszámolva, hogy mennyi keret jut a partnertelepülésnek, így jött ki ez a 200 000 EUR keretösszeg. Számításaink szerint ez elég lesz a tervezett felújításra és még maradna kb 4-5 millió Ft összeg a kültéri rendezvény eszközbeszerzésre.

**Budai István polgármester:** Véleményem szerint ezt a lehetőséget nem szabad kihagyni. Van-e további kérdés, észrevétel? (Több kérdés, észrevétel nem hangzott el.) Ha nincs, akkor kérem, hogy szavazzunk. Aki a beterjesztett határozati javaslattal a beterjesztett formában egyetért, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm. Megállapítom, hogy a Testület egyhangúlag elfogadta a határozatot.

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta az alábbi határozati javaslatot:**

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
46/2023. (VII. 27.) számú határozata**

**az Interreg Magyarország-Szlovákia Programon belüli partnerségi felkérésről**

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a szlovákiai Klikk Polgári Társulással Interreg Magyarország-Szlovákia Program HUSK-2302 Pályázati felhívás alapján "A helyi kultúra megőrzése" pályázati célon belüli „A kultúra és a fenntartható idegenforgalom szerepének erősítése a gazdasági fejlődésben” specifikus cél megvalósításában partnerként együttműködik.
2. felhatalmazza Kuli László alpolgármestert a pályázattal kapcsolatos teendők elvégzésére, különösen a közös pályázati program részleteinek kidolgozása és a pályázat benyújtása érdekében a tárgyalások lefolytatására;
3. felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz a szükséges intézkedések és jognyilatkozatokat megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: 1-3. pontra: polgármester

2. pontra: alpolgármester

### 3.) napirendi pont

#### Orvosi ügyeleti ellátás biztosítása

**Budai István polgármester:** A következő napirendi pontunk az orvosi ügyeleti ellátás biztosítása. Tegnap érkezett egy törvényességi észrevétel is ezzel kapcsolatban, miszerint szüntessük meg a törvénytelen állapotot, mivel az orvosi ellátás az önkormányzatoknak kötelező alapfeladata. A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás (BÖT) olyan helyzetbe hozta a környező településeket egy pályázat elmulasztásával, hogy Budajenő és Telki egészségügyi ügyeleti ellátása Zsámbékhoz került, Budakeszi és Remeteszőlős ellátása pedig Budaörshez. Nekem már

tapasztalnom kellett a zsámbéki ügyelet szolgáltatását, amely közel sem azonos a korábbi budakeszi ügyelet színvonalával. Most kaptuk meg Zsámbékról az együttműködési megállapodást, ennek aláírásával teremtjük meg a törvénytelen ségi felhívásban kifogásoltak feltételeit. A szerződés határozatlan időre szól, de szeretném jelezni, hogy folyamatban van a pályázat a BÖT-nél, amely által visszakerülhet az ügyeleti ellátás Budakeszire, ahol jobbak az ellátás körülményei. Mivel a jogszerű feltételeket biztosítani kell (amire a kormányhivatal törvényességi felszólítása is vonatkozik), ezért kell ezt az együttműködési megállapodást a zsámbéki ügyelettel most elfogadnunk. Amint meglesz a BÖT új megállapodása, akkor (várhatóan még az idén) visszakerül Budakeszire az ügyeleti ellátás. Átadom a szót jegyzőasszonynak, mivel a rendelet módosítás is szükséges ez ügyben.

**dr. Verhóczki Zita jegyző:** Annyiban egészíteném ki a polgármester úr által elmondottakat, hogy bár értesültünk erről a változásról, de nem tudtunk semmilyen dokumentációt behozni a Testület elé döntésre, mivel a Népegészségügyi Főosztály is telefonon értesített minket, hogy Zsámbék kerül kijelölésre az ügyelti szolgáltatást illetően. Zsámbékról pedig múlt hét pénteken érkezett meg a szerződés. A lakosokat tájékoztattuk a honlapon és hirdetőtáblákon az ügyeleti változásról. Helyben benyújtok módosító rendelet tervezetet, amelyben a BÖT-öt meg kell változtatnunk a zsámbéki ügyeletre. Emiatt három szavazásra van szükség, az első a rendeletmódosítás elfogadása, a második az együttműködési szerződés elfogadása Zsámbékkal (ami az előterjesztésben szerepel), a harmadik, hogy a Testület egyetért a törvényességi felhívásban foglaltakkal és mindent megtesz a feladatellátási kötelezettség teljesítésével kapcsolatban.

**Csörgő Józsefné képviselő:** A 2.245.320 Ft hozzájárulási összeg változott-e az eddigiekhez képest?

**Budai István polgármester:** Alacsonyabb az összeg, mint ami eddig volt.

**dr. Verhóczki Zita jegyző:** Azért is kell most erről szavoznunk, mert ez a tétel nem szerepelt a költségvetésben, hanem a BÖT-ös hozzájárulást fogadta el a Testület. A következő negyedévi pénzügyi zárással lesz majd ez korrigálva.

**Budai István polgármester:** A fedezet megvan a költségvetésben.

**dr. Verhóczki Zita jegyző:** Technikailag pedig majd a zárszámadásban fog nullára kijönni.

**Budai István polgármester:** Van-e valakinek további kérdése, észrevétele? (Több kérdés, észrevétel nem hangzott el.). Ha nincs, akkor szavazzunk. Aki a rendelet módosítással egyetért, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, megállapítom, hogy a Képviselő-Testület egyhangúlag elfogadta a rendelet módosítást.

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag megalkotta az alábbi módosító rendeletet:**

**Budajenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
7/2023. (VII. 28.) önkormányzati rendelete  
az egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról szóló 10/2021. (IX.28.)  
önkormányzati rendelet módosításáról**

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában és az egészségügyi alapellátásról szóló 2015.



évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (2) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró szervezetek véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

### 1. §

A Budajenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2021. (IX.28.) önkormányzati rendelete az egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról szóló 10/2021. (IX. 28.) önkormányzati rendelet 6. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

### „6. §

Az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátást az önkormányzat Zsámbék Város Önkormányzatával kötött megállapodás keretében látja el. Az orvosi ügyeleti ellátás székhelye: 2072 Zsámbék, Petőfi Sándor utca 110.”

### 2. §

Ez a rendelet 2023. augusztus 1-jén lép hatályba.

**Budai István polgármester:** A második szavazás a Zsámbékkal kötött megállapodás elfogadására vonatkozó határozati javaslat. Aki a beterjesztett határozati javaslattal a beterjesztett formában egyetért, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, megállapítom, hogy a Testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot.

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:**

### **Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 47/2023.(VII. 27.) számú határozata az orvosi ügyeleti ellátás biztosításáról**

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. elfogadja Zsámbék Város Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodást a házi orvosi, és házi gyermekorvosi ügyeleti szolgáltatás tárgyában és az ügyeleti ellátás 2023. évi biztosításához szükséges 2.245.320 Ft - kettőmillió-kettőszáznegyvenötezer-háromszázhusz forint - költségvetési hozzájárulást a 2023. évi költségvetés K315 általános tartaléksor terhére biztosítja;
2. a felkéri a polgármestert az 1. pont szerinti szerződés megkötésére, valamint valamennyi egyéb szükséges teendő elvégzésére és jognyilatkozat kiadására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**Budai István polgármester:** A harmadik szavazás arról szól, hogy a Testület elfogadja a Pest Vármegyei Kormányhivatal törvényességi felhívását és mindent megtesz annak érdekében, hogy a feladatellátási kötelezettség teljesítse. Aki a beterjesztett határozati javaslattal a beterjesztett formában egyetért, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, megállapítom, hogy a testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot.

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:**

**Budajenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
48/2023. (VII.27.) számú határozata a  
PE/030/01535-8/2023. számú törvényességi észrevétel tudomásul vételéről  
és a háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátás biztosításáról**

Budajenő Község Önkormányzata Képviselő-Testülete tudomásul veszi a Pest Vármegyei Kormányhivataltól érkezett PE/030/01535-8/2023 számú törvényességi észrevételt és az egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátási kötelezettség teljesítésével kapcsolatban a szükséges intézkedéseket megtette.


Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**Budai István polgármester:** Ezzel a napirendek végére értünk. Köszönöm mindenkinek a részvételét, ezzel a rendkívüli nyílt ülést 9:16 órakor bezárom.

  
**Budai István**  
polgármester



  
**dr. Verhóczy Zita**  
jegyző